

## Csere-bere a végrehajtás körül

Sikkasztás miatt elítélték a kéttanyás gazdát

(A Délmagyarország munkatársától) Régióta húzódo sikkasztási ügyben ítélkezett szerdán a szegedi törvényszék. A bűnügy központjában egy végrehajtás, illetve a megtartatlan árverés állott, a végrehajtást szenvedő gazda ugyanis azzal érvelt, a végrehajtók előtt, hogy tévedés történt, a lefoglalt ingóságok a másik tanyán vannak, így az árverést nem lehetett megtartani. Később azután kiderült, hogy a lefoglalt értékek egyik tanyán sem voltak és hiába hivatkozott két tanyájára és a végzetes tévedésre a gazda, sikkasztás miatt a bíróság elé kellett állania.

A végrehajtást Garai Imréné és Csizsár András vezettette 1600 pengő erejéig Komócsin Gyula ellen, akinek az Alsóvárosi Feketeföldéken van tanyája. Az egyik tanyán 1936. januárja és 1937. februárja között szabályszerűen lefoglaltak egy kosít, nagyobbmenüiségű bort, paprikát és sertéseket. Amikor azután kitűzték az árverést, hiába jelent meg a végrehajtó, Ko-

mócsin azzal érvelt, hogy a lefoglalt ingóságok a másik tanyáján vannak, mivel azonban oda nem tűztek ki árverést, azt nem is lehet megtartani. Később azután kiderült a két tanya története és az ügyészség vádat emelt Komócsin és a felesége ellen sikkasztásért, valamint Gárgyán Erzsébet ellen bűnpártolás miatt. Az árverés elől ugyanis a két tanya meséjével elvontak két lefoglalt kosít, 6 sertést, 767 liter bort és 200 füzer paprikát, az utóbbit a nyomozás adatai szerint Gárgyán Erzsébet vette meg Komócsinétól.

Hosszú bizonyítás után a törvényszék Ungváry-tanácsa bűnösnek mondta ki Komócsin Gyulát sikkasztás vétségében, mert a lefoglalt ingóságokat elvonta az árverés elől és ezért egyhónapi fegyházra ítélte, feleségét 100 pengő pénzbüntetésre, valamint Gárgyán Erzsébetet bűnpártolás miatt ugyancsak 100 pengő pénzbüntetésre. Mindhárom vádlott, valamint az ügyész föllebbezést jelentett be.

Különleges szép

## ujévi ajándékot Mannheim drogériából

KARASZ-UTCA 2.

## Kétévi és 8 hónapi fegyházra ítélték a csaló és sikkasztó pincért

(A Délmagyarország munkatársától) Habermann Gusztáv törvényszéki tanácselnök szerdán vont felelősségre Weiler Bernát volt szegedi pincért, akinek családi és sikkasztási ügyei az utóbbi években mindgyakrabban foglalkoztatták a különböző bíróságokat. Weiler, akit utólag két és fél évi fegyházbüntetésre ítélte a törvényszék, szabadulása után újabb bűncselekményeket követett el. Zálogcédulákkal szélhámoskodott; műszerezekkel és ékszeresekkel került összeköttetésbe, bizományba kerékpárokat és gyűrűket vett föl, azokat elzálogosította, a zálogjegyeket eladta, majd az így szerzett pénzt saját céljaira fordította.

Weiler kettős szerepéről az év elején egy rendőrségi följelentés igyekezett fényt deríteni. Megjelent a rendőrségen Kiss Gyula dr ügyvédjelölt és elmondta, hogy a Simon-féle zálogházba elhelyezett kerékpárja a zálogház raktárából eltűnt. A nyomozás során megállapították, hogy a kerékpárt Weiler vitte el a raktárból, azt eladta és a pénzt elköltötte. A rendőrségnek ekkor már gyanus volt Weiler zálogházi szereplése, kiderült, hogy a volt pincér az utóbbi hónapok folyamán még számos csalást, lopást is követett el. Följelentést tett a rendőrségen Weiler ellen Tóth József ékszerész is, aki elmondta, hogy tőle a

volt pincér egy brilliáns gyűrűt csalt ki bizományba, a gyűrűt harmadnap a Szegedi Kézműves Bank zálogházában 20 pengőért elzálogosította, a zálogjegyet pedig eladta. Weiler bűnlajstromának az összeállítás után a rendőrség áttette az ügyet az ügyészségre, ahol Weiler ellen 4 rendbeli eszlásért és 2 rendbeli lopásért emeltek vádat. A szerdai főtárgyaláson Weiler töredelmes beismerő vallomást tett. Simon György dr zálogháztulajdonos a tanú kihallgatások során azt vallotta, hogy nála nem állott állandó alkalmazásban a vádlott. Tekintve, hogy Weilernek nagy ismeret-sége volt, megbizta őt a visszamaradt kerékpárok eladásával. Abban az időben, amikor Kiss Gyula dr kerékpárja eltűnt, a zálogház költözködött és a kerékpárról véletlenül esett le a zálogot jelentő cédula, ezért vitte el Weiler a kerékpárt. A vádlott megbüntetését bűncselekmény hiányában nem kérte. Vass Zoltán rádiókereskedő ugyancsak visszavonta a följelentést, mire Richter Béla dr ügyész Weilerrel szemben a lopások vádját el-cijtelte.

Számos tanút hallgatott ki a törvényszék, akik azt vallották, hogy Weiler bizalmukat megnyerte és visszaélt azzal. A pörbeszéd után a törvényszék a volt pincért jogerősen 2 évi és 8 hónapi fegyházra ítélte.

Konyha **BUTOROK**

állandóraktára

ifj. **HEGEDÜS**

műbutorasztalosnál Somogyi-utca 15

**Az árkormánybiztos nem engedélyezte a szilveszteri áremelést**

Budapest, december 27. Az ellenőrzés országos kormánybiztosa a vendéglátó üzemek érdekképviselőivel közölte, hogy december 31-én, Szilveszter éjszakáján a kiszolgált ételek és italok áránál a múltban szokásos áremeléseket ezévből nem engedélyezi és így csak a jelenleg érvényben lévő árak alkalmazhatók.

**Úri és egyenruha szabóság**  
**Úri divatcikkek - Kalapok**  
**Egyenruházati cikkek**  
**Cserkészfelszerelések**  
**Sapkák**

legelőszöb és legmegbizhatóbb beszerzési for-rása Nemzeti Takarékoság és Unió könyvre is

**KRIER RUDOLF**

Klauzál tér 5. Telefonszám 27-93

**2650 pengő értékű karácsonyi ajándékot kaptak a szegénysorsú leventék**

A Magyar Távirati Iroda szegedi kirendelt-sége jelenti: December 17. és 24-ike között ren-dezte meg Szeged város I-VII. leventekörzete karácsonyi ünnepségeit.

A leventeparancsnokok fáradhatatlan műn-kájának eredményeként a leventekörzetek igen-szép ajándékkal jutalmazták leventéiket. Az ajándékozásnál csak a kifogástalan magatartású leventék jöhettek figyelembe.

Összesen 287 leventét részesítettek szeretet-adományban.

Kiosztásra került: 15 téli nagykabát, 44 ka-bát, 35 nadrág, 133 ing, 20 mellény, pullover, 19 alsónadrág, 78 pár cipő, 1 pár eszima, 40 pár harisnya, rövidharisnya, 7 sapka, 5 sál, 85 egyéb ruházati cikk, 20 kgr. liszt, élelmiszer, 65 kgr. tűzifa, 80 darab imakönyv, 42 darab szeretetesomag, amely csomagoként 2 kgr. lisztet, 1 kgr. almát, fél kgr. cukrot, 10 dkg. vajot, 1 füzer fűgét tartalmazott. Huszonöt levente fejenként 2 pengőt kapott az adományozók kí-vánsága szerint.

A kiosztásra került adományok értéke 2650 pengő.

Ezalkalommal a legnagyobb hála és elismerés és köszönet hangján kell nyilatkozni mind-azokról, akik nemes szívre valló adományaikkal lehetővé tették, hogy a szegénysorsú szegedi leventék a karácsonyban csakugyan a megváltás, a szív és a szeretet ünnepét ünne-pelhessék. Köszönet és dícséret illeti mindazokat a leventéket is, akik alig nélkülözhető da-rabjaiktól, vagy más esetleg szükséges tárg-yaiktól megválva, segítettek bajtársaikon. De meg kell emlékezni az iskolás leventefjúságról is, akik a leventeintézmény fáján a legfrissebb hajítások és mégis e munkából orszlánrészt kivéve példát mutattak mindenfelé az igaz, nem szavakban, hanem tetteikben megnyilatko-zó bajtársiasságról.

Mindazok, akik ezen ünnepségek bármelyik-ken résztvettek, azon fölemelő tudattal távoztak onnan, hogy ilyen összetartással és együt-tes munkássággal a leventefjúság tényleg a szebb jövő, a magyar föltámadás útját készíti elő.

Dr. Pártos Ernőné sz. Winkler Adél úgy a maga, mint családja nevében szomorú szívvel jelenti, hogy áldott jó Édesanyja

## özü. Winkler Józsefné sz. Fischer Gizella

é hó 26-án, hosszú szenvedés után életének 78-ik évében jobblétre szenderült. Földi maradványait csütörtökön délután 5 órakor fogjuk a szegedi izraelita temető cinterméből örök nyugalomra helyezni.

Emlékét szeretettel őrizzük!

Szeged, 1939. december 27.

Dr. Pártos Ernő  
veje

Dr. Baracs Marcell és neje  
sz. Pártos Elza  
Pártos Endre és neje  
sz. Ujhelly Gabriella  
unokái  
Pártos Judit  
dédunokája

özü. Ottenberg Tivadarné  
sz. Fischer Hermína  
Váradi Manóné  
sz. Freischberger Szabiu  
Klein Sándorné  
sz. Freischberger Jenny  
testvérei.